География 7 класс 07.05
Итоговый тест 7 класс «Евразия»
Вариант 1
Часть 1.
А1. Крайняя северная точка Евразии:
а) м.Пиай   б) м.Челюскин    в) м.Дежнева   г) м.Рокка
А2. Евразия  омывается  водами
а) Тихого океана   б) Индийского океана   в) Северного Ледовитого океана
г) Атлантического океана.
А3. Евразия состоит из двух частей света
а) Северной и Южной Америк      б) Европы и Азии.
А4. Самые высокие горы в мире
а) Кавказ        б) Гималаи        в) Уральские.
А5. Евразия находится в
а) арктическом и умеренном поясах     б) субтропическом и тропическом
в) во всех поясах – от арктического до экваториального.
А6. Реки Европы
а) Волга, Дон, Днепр, Рейн, Сена, Темза
б) Обь, Янцзы, Ганг, Инд, Амударья, Сырдарья, Евфрат.
А7. Какой из полуостровов Евразии омывается Атлантическим  океаном
 а) Камчатка       б) Таймыр       в) Кольский      г) Пиренейский
А8. Выберите из списка страны Южной Европы: Италия, Франция, Болгария, Дания, Португалия, Сан- Марино, Польша
Часть 2.
В1. К каким океанам относятся данные моря?
а)	Аравийское море	                  1.		Атлантический океан
б)	Восточно-Китайское море	       2.		Тихий океан
в)	Северное море	                  3.		Индийский океан
г)	Чёрное море	                             4.		Северный Ледовитый океан
В2. Найдите соответствие страны и полуострова, на котором она расположена
А) Греция                                               1) Пиренейский
Б) Италия                                                2) Индостан
В) Тайланд                                              3) Балканский
Г) Португалия                                         4) Аппенинский
Д) Турция                                                5) Ютландия
Е) Дания                                                   6) Малая Азия
Часть 3.
С1. Вставь пропуски
Евразия самый …………………… материк на планете. Здесь же расположена самая ……………………. точка Земли, гора Джомолунгма. Евразия омывается …………………….. океанами. На территории Евразии располагается самое густонаселенное государство………….  Самым крупным полуостровом Евразии является………………….







